Responses to Comments in Letter 252 from Jean McKay, Bellingham Resident

Note: Theresponses listed below are numbered to correspond to the numbers shown
in the right-hand margin of the preceding comment letter.

1 The responses to comments in Letter 3 address air quality in detail.

2. The responses to comments in Letter 150 address greenhouse gases in detail.
3. Please see General Response D.

4, Please see Genera Response D.

5. Please see Genera Response H.

6. Please see General Response C.

7. Please see Letter 5, Response to Comment 9.

8. Please see Letter 107, Response to Comment 16.

0. EFSEC is the state agency with jurisdiction for siting and regulating thermal generation
facilities that exceed 250 megawatts. EFSEC has taken lead agency status pursuant to its
rules and the State Environmental Policy Act (SEPA) and must allow S2GF to propose
the project.

10.  ThisEIS only addresses the S2GF project not other cogeneration plants that EFSEC has
been working on.

11.  Governor Locke's letter vetoing the tax package is included in Volume 1, Appendix H.

12.  See Section 1.2, Purpose and Need for the Project in the EIS. The applicant asserts that
this facility will help prevent potential shortfallsin regiona power availability.

13.  Asdiscussed in the EIS Section 3.8 Socioeconomics, approximately 23 people will be
permanently employed at the facility.

14.  Asdescribed in the EIS the project would generate several million dollars per year in
property and sale tax revenues for local jurisdictions including schools.

15. Please see Genera Response A.

16.  Theorigina comment period for the Draft EIS was to have ended on April 17, 2000, 30
days after publication of the Draft EIS. Prior to and during the public comment meetings
on April 3 and 4, 2000 in Bellingham and Sumas, Washington EFSEC received requests
to extend the comment period. Based on these requests and as provided in the
Washington Administrative Code (WAC) 197-11-455(7) EFSEC, on April 6, extended
the comment period 15 days to May 2, 2000.
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17.  Thank you for your comments.
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